

ШКОЛА-ЮБИЛЯР ПРИНИМАЕТ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В ДК «Союз» состоялся праздничный концерт, посвященный 5-летию юбилею школы №3 с государственным языком обучения.

Именинницу пришли поздравить аким города Виктор Радченко, его заместители, имам Лисаковской мечети Серик Темирбекулы, самый первый педагог первого класса с государственным языком обучения Тамара Нурмухамедова, начальник городского отдела образования Елена Бурдыка, декан ФДО РИИ Лилия Лескова, клуб «Ару аналар», директора школ, педагоги, родители учащихся.

По казахскому обычаю присутствующих в зале угостили шашу.

В своем выступлении аким поздравил коллектив СШ №3 на казахском языке.

Песни о школе, учителях, которые дают знания, готовят детей к большому пути во взрослую жизнь, о родном языке звучали на сцене в исполнении учащихся. Всеобщее умиление вызвал хор очаровательных мальчиков первых и вторых классов, которые исполнили песню о патриотизме.

Директор школы Салтанат Шалдыба-

ева вспоминала, как открылись первые классы, сколько тогда было учеников и сколько сейчас. Поблагодарила тех, кто оказывал спонсорскую помощь школе. Среди них почетный гражданин города Оразбай Айдосов, который в этот день тоже присутствовал в зале. Родителям учащихся директор школы вручила благодарственные письма.

В этот вечер было сказано много теплых слов и добрых пожеланий. Школа №3 с государственным языком обучения - самая молодая среди остальных, но имеет хорошие результаты по ЕНТ. Ученики занимают лидирующие места в областных и республиканских олимпиадах, конкурсах, соревнованиях.

Во время концерта на большом экране проектора были по-



казаны кадры из жизни школы с самого ее открытия.

Подарки вручили также представитель Лисаковского технического колледжа Сауранбай Асанов, директор Лисаковской коррекционной школы-интерната Василий Беркут. Две выпускницы прошлых лет тоже преподнесли юбиляру свои подарки и красивую песню.

Концерт завершился песней «Казахстан» в исполнении директора, педагогов и учащихся школы.

А. АЛИЕВА.

